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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : SMP BAHAGIA

Mata Pelajaran : Seni Budaya (Rupa)
Kelas/semester : VIl (Tujuh)/I (Satu)
Materi Pokok : Menggambar Flora
Pembejaran : 1 (Satu)
Alokasi Waktu : 10 Menit
Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi
3.1. Memahami Unsur, Prinsip, Teknik, | 3.1.1. Menjelaskan Unsur, Prinsip,
dan Prosedur menggambar Flora Teknik, dan Prosedur
dengan berbagai bahan. . menggambar Flora.

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan discovery learning dengan pendekatan
saintific maka peserta didik mampu : Menjelaskan Unsur, Prinsip, Teknik, dan Prosedur
menggambar Flora dengan baik dan percaya diri.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuiuan
4 Persiapan peserta didik secara fisik dan psikis untuk mengikuti pembelajaran
mengucapkan salam, berdoa, mengecek kehadiran peserta didik, dan kebersihan
kelas.
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2. Kegiatan Inti Pembelajaran

& Secara kelompok peserta didik beraktifitas membaca materi, unsur, prinsip dan
prosedur menggambar flora.

4 Peserta didik dapat mengamati gambar yang berkaitan dengan prosedur
menggambar flora dan melakukan tanya jawab tentang materi prosedur
menggambar flora dan mendiskusikan hal yang ingin diketahui terkait mengamati
gambar prosedur menggambar fiora.

mengenai Unsur, Prinsip, Teknik dan Prosedur menggambar fiora.
4 Peserta didik diminta untuk melakukan evaluasi diri dengan mengerjakan tugas.




4 Peserta didik dibimbing oleh guru untuk menyusun/mengolah hasil evaluasi diri
secara bergiiiriran, peserta didik menyampaikan hasii evaiuasi didepan keias dan
kelompok lain memberikan tanggapan, petanyaan umpan balik yang terkait dengan
hasii evaluasi diri dan guru memberikan penguatan trehadap hasii evaiuasi diri
peserta didik.
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3. Kegiatan Akhir

*— Guri manuam
enya

£ nailkan matarinarteamiian hariliitnua nacarta didilk hardna dan
Guru menyampaikan materipertemuan berikutnya, peserta didik berdoa dan
memberi salam.
C. Peniiaian Pembeiajaran
+ Sikap : Dilakukan melalui observasi maupun wawancara vang dicatat dalam

jurnal perkembangan sikap.
% Pengetahuan : Dilakukan dengan lisan dan tulis
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% Keterampilan : Tes unjuk kerja, memprsentasikan hasil kerja
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